

Hirdetések:

1. Ma van a **missziók vasárnapja**. A **gyűjtés** a missziók javára lesz. *Imádkozunk a missziókban szolgálókért, és azért, hogy minden keresztényben felébredjen a küldetéstudat, hogy másokat elvezessenek a Jézussal való találkozásra!*

2. **Hétfőn délután 3-kor Biblia óra**, utána **nyugdíjas klub** lesz a *közösségi házban*. **Szerdán este 6-kor felnőtt katekézist** tartunk a *plébánián*.

3. Október a **rózsafüzér** hónapja. Kérjük a Szűzanya közbenjárását ebben a hónapban is azért, hogy naponta imádkozunk egyéni legalább egy tized rózsafüzért! Közösen is végezzük a rózsafüzért keddenként este fél 6-tól a *Magyarok Nagyasszonya Kápolnában*, **szombatonként este fél 6-tól** a *Templomban*. Imádkozunk az *egyházközség lelki megújulásáért, papi és szerzetesi hivatásokért, valamint a békéért*.

4. Liturgikus ünnepek a héten: hétfőn *Boldog IV. Károly király*, kedden *Szent II. János Pál pápa*, szerdán *Kapisztrán Szent János áldozópap*, pénteken *Szent Mór püspök* emléknapja lesz

5. **Október 29-én**, kedden délután **1 órától** „keresztény üzenetű **tökfaragó versenyt**” rendezünk a *plébánián* az egyházközség ifjúsága részére. 3-4 fős csapatokban lehet erre jelentkezni, minden csapat hozzon magával 1-1 tököt, valamint a tökfaragáshoz szükséges eszközöket. További részletek a kihelyezett plakátokon találhatóak.

6. Akik **új síremlék megáldását** kérik, jelentkezzenek a sekrestyében vagy az irodában. A sírszentelésre **november 1-jén, pénteken délután 2-kor** kerül sor.

7. **November 1-je, péntek mindenszentek főünnepé parancsolt ünnep**. Szentmisét mutatunk be a *Templomban reggel fél 8-kor és este 6-kor*, a *Magyarok Nagyasszonya Kápolnában* pedig **délelőtt fél 9-kor**.

8. **November 3-án**, vasárnap **este 7-kor** kerül előadásra Volter Kálmán: **Requiem** az 56-os hősök emlékére c. koncerte a *Kossuth Művelődési Központ színháztermében*. Közreműködik a Gödöllői Szimfonikus Zenekar és a Kiegészült Szolnoki Bartók Béla Kamarakórus. További részletek a kihelyezett plakátokon olvashatók.

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2024. október 20. XVII. évf. 34. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. *Tel:* +36-53-311-144

Számlaszám: MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu> fejeregyhazi.tamas@vaciegyhazmegye.hu

cegledromaikatolikusplebania@gmail.com

ÉVKÖZI 29. VASÁRNAP – MISSZIÓS VASÁRNAP

*A válaszos zsoltár válasza: **Kegyes szemed legyen rajtunk, * tebenned van bizodalunk.***

Zebedeusnak, a halászmesternek fiai, Jakab és János, talán anyjuk kérésére, talán maguktól, még idejében be szeretnék volna biztosítani helyüket a jövő messzi országban: Jézus mellett, jobb és bal felől. Mentegethetnék őket azzal, hogy: de hát Jézus maga ígért tanítványainak százannyit, s hogy ítélkeznek majd Izrael tizenkét törzse felett, hisz mindent elhagytak érte. A szenvedés kelyhét is kiitták, a kereszt tövében is ott volt János, az ő ismeretsége alapján engedték be Pétert a főpap udvarába, ő volt, aki felismerte a feltámadt Urat, és sorolhatnánk.

A szentírásstudósok egyöntetű véleménye, hogy ez a történet már azelőtt elevenen élt a keresztények tudatában, mielőtt még Márk evangélista papírra vetette. A feltámadt Krisztus megváltó áldozatát megünnepelni összegyűlt közösség tanítására szánták, mert a keresztények közt nincs helye az uralkodásnak. Jézus nem uralkodni jött, hanem szolgálni. Követői közösségében legfeljebb csak szolgálati fokozatok vannak, semmiképpen nem rangok és titulusok.

A márkai beszámolóban Jézus nem fojtja el apostolai fiatalos becsvágyát, nem szégyeníti meg őket ambiciózus terveik miatt. Inkább arról

kezd beszélni nekik, és a jogosan felháborodott társaknak, ami voltaképpen rájuk vár. Arra a másfajta dicsőségre és elismerésre, amelyet az Isten készít azoknak, akik szeretik. Az Atya azokat részesíti előnyben, akik a vértanúság és a szenvedés győzelmi serlegét kiisszák, mint a nagy szentek. Akik a végsőig kitartó önfeláldozó szeretet „kimagasló teljesítményét” nyújtották. A szenvedés kelyhét mindenképp ki kell inniuk, a jobb és bal lator „helyezése” az Atya szuverén joga, de Jézus igazából egyébre nyitja fel szemüket: ne a világi zsarnokok, törtető, karrieristák példáját kövessék, hanem szolgáljanak. Versenyezzenek egymás szolgálatában.

Jézus előre látta, hogy nem tudjuk magunkat függetleníteni a hatalom kísértésétől. Szinte zsigereinkben lapul az uralomvágy, hogy kitűnjünk a többiek közül. Alighogy magasabb pozícióba kerültünk, kimutatjuk, milyenek is vagyunk valójában, és mintha kicseréltek volna: megszűnnek barátságok, emberség, érzelmek. A hatalom elvakít.

Amikor a kitüntetések után ácsingózunk, amikor dörzsölt fickók módjára karrierünket építgetjük, amikor a nagyváros levés hamis útjait választva folyton dirigálni szeretnénk, a Mester minket is megró, és a szolgálat szellemére irányítja figyelmünket.

Társas, közösségi lények vagyunk. Sokkal jobban illik hozzánk a szolgálat, az együttműködés a közösségért, mint a magányos dúvad törtétele a hatalom ígézetében. Jézus tanítványaként szolgálnunk kell mindhalálig, utolsó leheletünkig, életünk teljes odaadásáig. Viszonzást nem várva, előnyököt nem keresve, jutalmat-pozíciót nem méricskélve. Szolgálni ott, ahol vagyunk – szeretetből.

Mindennap lehetőség adódik a szolgáló szeretetre: ahogy a gyerek haját fésüljük, ahogy férjünk ingét vasaljuk, ahogy a kisbabát tisztába tesszük, ahogyan a beteg, szenvedő szüleinket ápoljuk, ahogyan zokszó nélkül végezzük munkahelyi kötelességünket, és nem úgy állunk a feladathoz, ahogyan megfizetik... Szeretetszolgálat, amilyen lelkülettel vacsorát készítünk, mosogatunk, porszívózunk, bevásárolunk. Ha nemcsak haszonélvezői vagyunk mások munkájának, hanem otthon- és közösségépítőként kivesszük részünket egymás szolgálatában. Ha kérés és noszogató nélkül felkínáljuk, közösbe tesszük időnket, pénzünket,

figyelmünket, tehetségünket, erőnlétünket, egyszóval szolgáló szeretetünket, mert az imává magasztosul. Ha nem azt akarjuk, hogy minket kiszolgáljanak, hanem azt keressük, hol van ránk szükség – Krisztushoz hasonlítunk. A megváltás ügyét szolgáljuk, ha nem elvárjuk mások segítségét, hanem mi állunk készséggel szereteteink rendelkezésére. Amikor felajánljuk szolgálatainkat családunk-népünk-egyházunk javára, máris „első lettünk” az Úrnál. *(Sebestyén Péter atya)*

Beszámoló az egyházközségi táborról (1. rész)

Idén harmadik alkalommal vettünk részt az Egyházközségi Családtáborban. Mint minden évben, idén is szívesen segédkeztem a szervezésben, tervezésben és vállaltam a kézműves foglalkozás lebonyolítását. A tábor előtti megbeszéléseken közösen ötleteltünk, kértük a Szentlélek vezetését. Megterveztük a tábor témáját, amely idén (közeledve a Szentévhöz) a REMÉNY nevet kapta. E köré igyekeztünk a programokat összeállítani. A tábor jelképe így a horgony lett, melyre az első nap felkerültek a táborban résztvevők nevei.

Reménnyel és örömmel vártuk az újbóli találkozást, hálásak voltunk, hogy idén is közösségben tölthetünk pár napot. Az ismerkedő körben szeretettel köszöntöttük az új tagjainkat, megosztottuk egymással, hogy hogyan érkeztünk és mit várunk ettől a pár naptól. Elmondtuk mi lesz a tábor témája és miért ezt választottuk. Hálásak voltunk, hogy idén mindkét atya eljött a táborba és kísért bennünket az imádságainkban, programjainkban. Megtapasztalhattuk a kölcsönös szeretetet, odafigyelést. A sportnapon mi is gyermekekké válhattunk. Önfeláldozóan játszottunk a szárazföldi és vízi sorversenyen. *(Huszárné Millye Betti)*

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.

Miserend: *Templom:* hétfő: 8:00, kedd-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00; *elsőpéntek:* 7:00, 18:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna:* kedd: 17:00, vasárnap: 8:30. *Csemő és Nyársapát:* vasárnap: 11:00.

Szentségimádás: *Templom:* szerda: 7:30, elsőpéntek: 17:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna:* kedd: 17:30